

保通信畅通 创文明窗口 成都移动全力护航糖酒盛会

锦江河畔春意正浓,今天,2012年春季全国糖酒商品交易会成都世纪城新国际会展中心拉开帷幕。来自四面八方的数十万嘉宾已经云集成都,参加这一有着“天下第一会”称号的糖酒盛会。作为通信保障方面的东道主,成都移动秉承“客户为根、服务为本”的服务理念,高标准、高质量,全力保障来蓉嘉宾享受到最优质的通信服务。



保突发情况的快速反应、有效应对。

重点保障 贴心服务

今年糖酒会期间,恰逢成都移动深入开展“为民服务,创先争优”的客户服务提升活动。成都移动积极响应政府窗口单位和服务行业深入开展“为民服务,创先争优”活动的号召,把糖酒会的客户服务工作作为一项重点保障任务来完成。

据了解,糖酒会期间,成都移动在展会现场设置了服务专席。在这里,宾客能办理全国手机话费充值、各类手机的充电、成都移动卡上网等各类移动业务。不仅如此,成都移动还提供了免费的公用无线座机、饮



记者 王化

2011家境外葡萄酒企来蓉参展



进口葡萄酒在糖酒会上很抢手

为给国际酒商搭建集中展示与交流的平台,本届糖酒会将推出“葡萄酒及国际烈酒馆”,来自19国的红酒巨头同台竞技。昨天,众多业内人士已提前赶赴会场,对葡萄酒及国际烈酒馆进行探营,抢占商机。

酒企青睐成都市场

“进入1、2号展馆,就像走进了世界各地的葡萄酒酒庄。今天在这里已经碰到很多同行,来自北京、上海的都有,都想在成都找客户。”广州裕凯酒业总经理宋海增一边记着笔记,一边挨个观察,“连续参加了5届糖酒会,而今年没订到展位,所以我们在展会上弄了个房车做流动展厅。”他说,一贯青睐北上广市场的他们,今年将在糖酒会上看“大手笔”。

“现在看来,业内同行都达成了共识,在展馆、造型、促销手段上做足文章,为求开拓中国庞大的红酒消费市场,尤其是成都这块‘必争之地’。”首次进入中国市场的澳洲天鹅酒庄代表陈霞说,经过前期考察市场后,公司选择在成都举办的糖酒会上,举行“全球中国战略发布会”,并首次邀请内地名人来成都担任发言人。“目的就是打开中国市场,从成都起给大家一个好的开始和印象,吸引客源。”

现场品鉴会接近百场

华西都市报记者也了解到,针对近年我国葡萄酒行业快速增长,原装进口葡萄酒市场急速升温,中国成为世界主要葡萄酒出口国全球布局的重要组成部分等形势,本届糖酒会开设的葡萄酒与国际烈酒馆中,目前已有来自法国、德国、加拿大、意大利、美国、西班牙、墨西哥、澳大利亚、巴西、阿根廷等19个国家和地区的200家境外企业预订展位,由国际知名葡萄酒厂商进驻参展。

同时,葡萄酒及国际烈酒馆将举行各种活动,从23日到25日的每天上午9点到下午4点半,仅商务交流活动就达13场,品鉴会接近百场。美国加州行业协会、南非地方政府和酒业联盟、法国、西班牙、澳大利亚、加拿大、意大利等国家的企业和驻华机构都将参与其中。

华西都市报记者 王晓鸥

中国名酒商品批发价格指数昨发布

昨日上午,由四川省人民政府主办的“中国白酒金三角2012年酒业博览会”正式开幕。在开幕式上,中国白酒产品交易中心正式落成,由四川省商务厅、国家统计局四川调查总队、泸州市人民政府共同主办,泸州市商务局和泸州调查队共同承担编制的“泸州·中国名酒商品批发价格指数”在中国白酒金三角酒业集中发展区酒类产品交易中心正式发布。

指数为行业提供“晴雨表”

商务部市场运行和消费促进司副司长、酒类流通管理办公室副主任任路政指出,中国名酒商品批发价格指数的编制与定期发布,可以全面掌握全国白酒产业价格变动的第一手资料,客观真实地反映白酒产业价格变动趋势,填补中国白酒领域价格指数的空白。

该指数发布将对相关行业带来极大便利,首先是有利于酒类企业掌握商品批发流通环节价格走势,合理制定生产计划,正确进行定价和市场定位,增强企业竞争力。其次是有利于批发贸易企业择优选择经营品种,准确把握进货时机,合理保持库存,提高资金的使用率。三是有

利于为白酒产业的发展提供准确的“晴雨表”,对优化行业产业链,形成良性竞争促进中国白酒产业健康有序发展。四是有利于行业主管部门及时了解酒类商品批发贸易动态,同时对我国白酒生产消费以及资本市场变动指引起到重要作用。

交易中心线上成交超10亿

昨日,在酒博会开幕式上,四川中国白酒产品交易中心也正式宣布落成使用。交易中心基础酒交割库现已达到20万吨规模,规划未来达到100万吨基础酒交割规模;与多家银行达成合作,打造资金清算平台和融资平台;会聚集众多权威专家和技术人员,搭建起国内首个白酒价值评估平台和技术服务平台。

目前,交易中心交易品种已涵盖了酒类上下游产品,包括成品酒、基础酒、曲药、高粱、包材等;已发展交易商会员近100家,累计实现线上交易额超过10亿元。未来5-8年,交易中心将聚集酒类及相关产品交易商会员3000家以上,年交易额800亿元以上,成为确立中国白酒价格指数及行业标准的权威机构。

华西都市报记者 巫咏梅

参会车辆沿街乱停放 交警现场纠正

华西都市报讯(邹平 记者 李鑫)今年糖酒会除了在会展中心举办外,在成都市区还有多个分会场。而不少参会的车辆就地停放在这些分会场的街道上。

在上午11个小时里,民警在盐道街、指挥街等街道将5辆车拖离现场,非现场处罚11辆车,对28辆车进行劝离。“在指挥街、盐道街周边,都有一些院内停车场,只要注意停车标识都能找到。”民警提示,参会车辆可以停在这些正规的停车场。

成都工商进驻会场开展监管服务

华西都市报讯(记者 席秦岭 实习生 鲜雪莹)昨日,成都市工商局会同公安局、质监局、商务局、知识产权局和监察局共同组成近300人的综合执法队伍,正式进驻世纪城新会展中心,开展对糖酒会场馆内的监管工作。重点查处假冒伪劣、商标

侵权、虚假宣传、擅自发布户外广告、无照经营等违法违规行为,为参展企业服好务。

据介绍,成都市工商局专门成立了糖酒会监管领导小组,对场馆内的参展企业逐一予以查验。

《首份私人飞机调查报告出炉》追踪

来蓉卖飞机 照着富豪榜请客户

四川正迎来私人飞机发展时代。全球最大的通用飞机生产商之一赛斯纳飞机公司将来蓉推介,试图进一步发掘成都这个西南最具潜力的市场。而个人身家在10亿元以上的富豪才在受邀之列。

抢市场 西南地区最看好成都

“成都当之无愧是西南地区最大的公务机市场。”赛斯纳西南地区销售负责人谭吉方表示,无论从四川人在富豪榜上所占的比例来看,还是从四川现有公务机的数量来看,成都都首屈一指。未来四川私人飞机市场的增长空间和发展速度,绝对要比云南、重庆、贵州都要快。

此次在成都的推介活动,赛斯纳将带来的公务机,单价高达1700万美元,是与西南飞行条件最为匹配的中型豪华公务机。

届时还将有专业人士全方位解读购买、使用私人飞机的相关问题,为意向买家提供准确及时的情报。

“如果一年飞行300-400个小时,产生的固定费用也将高达1000万美元。”尽管私人飞机花费不菲,但赛斯纳信心十足。谭吉方告诉记者,受邀的富豪所在行业分布很广,但主要集中在资源行业以及资本性行业。

挑客户 比照富豪榜来发邀请函

高昂的购买和维护费用,注定了私人飞机只是少数人的消费品,但四川富豪的购买力绝对毋庸置疑。尽管“入场券”的标准之一必须是拥有10亿元以上身家,赛斯纳仍然在四川富豪中圈定了约40位嘉宾,

并发出了邀请函,同时也在西南地区向20位嘉宾发出了邀请。

“邀请的嘉宾在富豪榜上都能找到名字,我们是比照富豪榜来选的。”谭吉方告诉记者,受邀的富豪所在行业分布很广,但主要集中在资源行业以及资本性行业。

记者查询福布斯·胡润于2011年发布的富豪榜发现,已披露的富豪榜中富豪的最低身家为20亿元,新希望刘永好、汉龙集团刘汉、富临集团安富等省内知名企业均在范围内。但最终推介在推介会上的嘉宾中,可能并没有上述企业。

华西都市报记者 李臣 巫咏梅

肉价回落大葱接涨 农产品如何走出暴涨暴跌怪圈?

在政府加强调控和市场规律作用下,去年一度暴涨的猪肉价格近期持续回落。但令人关注的是,近来各地大葱价格又迎来一波凶猛的上涨行情,有媒体甚至爆出10元钱只能买2根大葱的消息。农产品暴涨暴跌现象时有发生,如何才能化解?

种植缩水致上市量减少

据商务部监测,今年1月以来,全国大葱批发价格拉出了一波上涨行情,最高涨至3月19日的4.99元/公斤,同比涨幅在1倍以上。而去年大葱价格较低导致种植面积减少、产量降低是引发本轮价格上涨的主要原因。

商务部的监测显示,去年5月份大葱价格最低跌至1.41元/公斤,12月份全国大葱平均批发价格仅仅回升到2元/公斤左右,因此影响了农户的积极性,导致全国大葱种植面积大幅减少。“前段时间持续的低温雨雪天气也影响了蔬菜的种植和运输。”

商务部市场运行司副司长朱小良表示,每年春节前后大葱价格都会出现一波上涨行情,据监测,本轮大葱批发价的上涨幅度尚在正常范围。

流通梗阻推零售价翻倍

大葱批发价在正常范围内,但零售价却涨到每公斤近10元。究其原因,长期存在的流通环节过多、“最后一公里”现象等,助推了零售价翻倍。

记者采访了解到,目前我国传统的农产品流通模式经过多级批发、多级零售,每一个环节均加价5%至10%,这些成本最终都会转嫁到零售价格中。

而且,农产品流通“最后一公里”现象不仅没有缓解,还有愈演愈烈之势。北京新发地市场信息部经理刘国涛告诉记者,农产品从批发市场到城市超市、菜市场等零售终端,这一过程价格可上涨近1倍。近几年,批发市场摊位租金和普通生活用房价价格节节攀升,加上雇工费用、油价等成本也



今年大葱价格猛涨。

不断上涨,这些都推高了菜价。

多措施并举标本兼治

专家指出,随着天气回暖,产量增加,葱价自然回落。从长期来看,应尽快建立全国性的农产品信息服务平台,同时加大对公益性批发市场和菜市场的扶持力度,大力发展农超对接,多措并举避免农产品价格大起大落。

据张剑波说,现在农业部、商务部、国家发改委等部门都建设了农产品生产、流通价格监测信息平台,但这些信息是否能及时传递到农民手中,使一家一户处于小农生产阶段的农户能依此对市场作出准确判断,以及如何整合信息等,仍有不少功课要做。

日前商务部、农业部等部门正大力推动“农超对接”,希望通过减少中间环节降低流通成本。

近期大葱 批发价格微跌

记者22日从农业部了解到,近日全国大葱价格有所回落,22日为4.64元,与18日相比跌2.7%,但仍比仍高1.5倍左右。

据农业部全国农产品批发市场信息网监测,今年以来全国大葱平均批发价快速上涨,春节前(1月22日)达到每公斤2.91元,2月29日突破4元,进入3月依然保持上涨,3月18日涨至4.77元。从历史数据分析,目前大葱价格为近几年高位,普遍高于2009-2011年同期,与2008年同期基本相当。

农业部市场司有关负责人分析认为,葱价上涨的主要原因有:一是前两年葱价偏低,影响了农民种植大葱的积极性,种植面积有所下降,导致今年市场供应偏紧。二是由于前两年春季储备大葱价格较低,今年春季储备的大葱数量下降,对鲜葱的需求加大。三是2月上旬以后华东大葱主产区较多降水,影响了大葱的收获。四是油价上调,运费上涨,推动了大葱价格上涨。

根据往年大葱价格运行规律看,3-7月一般为年度价格低谷。据北京新发地、安徽合肥周谷堆和苏州南桥市场反映,6月中旬开始,北方地区进入新葱育苗期,6月份以后山东、河北、天津种植的新葱陆续开始上市,葱价将逐步下降,但受种植面积下降影响,价格仍将明显高于去年同期。

这位负责人表示,下一步农业部将继续加大市场监测力度,及时发布鲜活农产品价格信息,有效指导生产、促进流通。

今年前三月全国大葱平均批发价格(单位:元/公斤)	
1月22日	2.91
2月29日	4
3月18日	4.77

健力宝于蓉举办“助威中国国家体操队征战伦敦”主题活动

阳春三月,蓉城相约。3月22日,由健力宝主办的“健力宝助威中国国家体操队征战伦敦”新闻发布会在美丽的天府之国——成都隆重举行,健力宝宣布正式启动“运动有我,激情盛会”奥运主题活动,呼吁国人为出征伦敦奥运会的中国健儿加油助威。

国家体育总局体操运动管理中心副主任缪仲一、国家体育总局体育科学研究所所长田野、中国国家体操队奥运冠军伊琳、滕海滨、世锦赛冠军梁富波、张宏涛、广东省佛山市三水区委领导、健力宝全国各地的经销商代表和新闻媒体人士共同出席本次活动。

2012年,借势奥运机遇,食品饮料行业的各大商家先后轮番掀起市场竞争。健力宝

贸易公司总经理李世政表示,健力宝将通过与中国国家体操队缔结战略合作伙伴关系,为中国国家体操队助威,以运动精神唤醒人们心中的健力宝回忆,强势回归,重塑健力宝的领先地位。2012年也是健力宝渠道拓展年,健力宝将借力糖酒会平台,与全国各地的经销商见面,现场招募经销商,在全国进行通路布局。

发布会上,健力宝还宣布将延续与国家体育总局体育科学研究所的合作,将通过双方优势资源整合,推出更为优异的专业运动饮料产品,推动饮料行业与体育产业共同发展。

据悉,2012健力宝“运动有我,激情盛会”奥运主题活动将于4-7月期间在全国重点城市开启。健力宝相关负责人表示,希望通过此次线下助威活动,促进全民参与运动,享受运动带来的乐趣,体验健力宝的活动特性,以橙色激情逐步点燃全社会的奥运热情,共同为体操健儿加油,为中国体育事业喝彩。

快乐老人 中华游

86420999 86420888

3A景区 乡村风情

广告版面火热预定中,敬请预约

中国旅行社 86186888

成都中国旅行社 86180929

九寨沟 峨眉山 三亚 普吉岛

九寨沟 丽江 三亚 峨眉山 版纳 桂林

映月湖

3A景区 乡村风情

广告版面火热预定中,敬请预约

中国旅行社 86186888

成都中国旅行社 86180929

九寨沟 峨眉山 三亚 普吉岛

九寨沟 丽江 三亚 峨眉山 版纳 桂林

旅行社

承办:四川欣源旅行社

活动日期:2012年3月8日-5月6日

电话: 028-82555666

邮箱: 028-82555666.cc

网址: www.82555666.cc

地址: 四川·成都·新津

热线: 86745866 83153515

和平方旅 028-85572666 86082556

夕阳红万里长江全景游(包船) 出发: 64, 244, 125 1380 起

1. A1线(10天): 长江段+重庆+宜昌+武汉+南京+上海(世博)

2. A2线(15天): 长江段+南京+无锡+苏州+绍兴+杭州+乌镇+上海(世博)

3. B线(16天): 长江段+南京+无锡+苏州+杭州+乌镇+宁波+普陀+绍兴+杭州湾大桥+上海(世博)

4. C线(18天): 长江段+南京+无锡+苏州+杭州+乌镇+宁波+普陀+绍兴+杭州湾大桥+上海(世博)

第5届成都(花舞人间)杜鹃花节

杜鹃花开了!

看新奇·全球稀有“杜鹃花树”、“镂空杜鹃花柱”、“杜鹃花瓶”